【表紙】

【提出書類】臨時報告書【提出先】関東財務局長【提出日】2024年6月7日【会社名】アズビル株式会社【英訳名】Azbil Corporation

【代表者の役職氏名】 取締役 代表執行役社長 山本 清博

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内二丁目7番3号

 【電話番号】
 03(6810)1000

 【事務連絡者氏名】
 総務部長
 田中 健二

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内二丁目7番3号

 【電話番号】
 03(6810)1000

 【事務連絡者氏名】
 総務部長
 田中 健二

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、当社の連結子会社であるアズビルテルスター有限会社(以下「アズビルテルスター」)の出資持分全てを譲渡することを決定し、2024年6月6日(中央ヨーロッパ時間)に譲渡先と契約を締結しました。これにより、当社の特定子会社の異動が発生いたしますので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : アズビルテルスター有限会社

住所 : Av. Font i Sagué, 55, Parc Científic i Tecnològic Orbital 40, 08227, Terrassa, Spain

代表者の氏名: CEO Jordi Puig 資本金: 1,540千ユーロ

事業の内容 : 凍結乾燥装置、滅菌装置、製薬用水製造・蒸気発生装置等の開発・製造・販売及びクリーンルー

ムに関するコンサルティング、エンジニアリング等

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前:100% 異動後:-

(注)個数ではなく、持分割合を記載しております。

総株主等の議決権に対する割合

異動前:100% 異動後:-

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 :当社は、当社の連結子会社であるアズビルテルスターの出資持分全てを譲渡することを決定し、

2024年6月6日(中央ヨーロッパ時間)に譲渡先と契約を締結しました。これにより、アズビルテルスターは当社の連結子会社から除外され、当社の特定子会社に該当しないことになります。

異動の年月日:当該持分譲渡は、手続に現地当局の承認等が必要になることなどから、実行時期は未定でありま

す。

以 上